
 

 

Atividade Complementar - MAT7_18GEO03 
 

1. Observe a figura abaixo e marque a alternativa correta: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a. A reta transversal não está posicionada corretamente; 
b. As retas r e s não são paralelas; 
c. Onde o ângulo dado é maior, o ângulo suplementar a ele será maior. 

 
       2. Na figura abaixo, r é paralela a s, dê o valor de a e b: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Desafio: Desenhe um par de retas paralelas e duas retas transversais, de 
modo que as transversais não sejam paralelas mas seus ângulos sejam 
congruentes. 
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